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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» 

ЗУ «Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно 

п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, 

затвердженого на засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 
28.11.2017 (URL:  https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою 
програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно 

вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Вивчення сучасних теоретичних концепцій і підходів до дослідження інтеграції та 

кооперації підприємств малого бізнесу з метою формування концептуальних 

уявлень про сучасні процеси в міжнародному середовищі. 

Чому це треба вивчати? Формування у здобувачів уявлення про зміст класичних та сучасних наукових 

поглядів на проблематику інтеграції та кооперації підприємств малого бізнесу, 

розуміти особливості дослідження цих процесів у рамках різних теоретичних 

підходів, уміти виділити й пояснити основні тенденції та актуальні проблеми 

світового розвитку з огляду на тренди кооперації та інтеграції.   

Яких результатів можна  

досягнути? 

Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, 

інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 
зовнішньоекономічної політики держави. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 

Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Силабус навчальної дисципліни 

«Інтеграція і кооперація підприємств малого бізнесу» 
Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки. 

Спеціальність: 051 Економіка 

Освітня програма: Економіка 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Курс: 4 
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Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

Зміст дисципліни Теоретичні основи вивчення інтеграції та кооперації підприємств. 

Інтеграція та кооперація підприємств як форма взаємодії господарюючих 

суб’єктів. 

Міжнародна економічна інтеграція. 

Формування інформаційної економіки та процеси міжнародної економічної 
інтеграції. 

Секторальні особливості інтеграції та кооперації підприємств малого бізнесу. 

Чинники формування міжнародних та вітчизняних галузевих об’єднань. 

Види галузевих інтеграційних утворень. 

Механізми функціонування галузевих інтеграційних утворень. 

Регіональні економічні об’єднання підприємств малого бізнесу. 

Проблеми інтеграції та кооперації підприємств малого бізнесу України. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу за 
зазначеною тематикою; обов’язкових письмових індивідуальних навчально-

дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС 

Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Політекономія, економіка підприємства. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Підсумковий контроль Екзамен. 
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